
Z A P I S N I K

Sa druge sjednice Općinskog vijeća Općine Hum na Sutli održane dana 25. lipnja 2025. godine u
općinskoj vijećnici Općine Hum na Sutli, s početkom u 16,00 sati.

Sjednici su nazočni: Janja Boršić, predsjednica općinskog vijeća
Dalibor Tepeš, Željko Boršić, Marko Boršić, Denis Flegar, Vera Lipnjak, Bojan Čoh, Klemen Govedić,
Danica Semenić, Damir Barić, Đurđica Mesarić i Dino Lovrenčić članovi/ce općinskog vijeća Općine
Hum na Sutli.

Odsutni:Maja Starček (opravdano).

Nazočni:
Nikola Drašković, općinski načelnik Općine Hum na Sutli
Đurđica Ružak, dipl.iur., pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela Općine Hum na Sutli
Paulina Bogović, administrativni referent Jedinstvenog upravnog odjela Općine Hum na Sutli
Tatjana Gorišek Jančin, viši referent za financije i proračun Jedinstvenog upravnog odjela Općine Hum
na Sutli
Jelena Posilović, viši referent za infrastrukturu i provedbu projekata Jedinstvenog upravnog odjela
Općine Hum na Sutli

Na početku sjednice predsjednica općinskog vijeće Općine Hum na Sutli Janja Boršić, utvrđuje da je na
sjednici nazočno osam (12) vijećnika što je većina od ukupnog broja vijećnika (13), te Vijeće može
donositi pravovaljane odluke.

Općinski načelnik Nikola Drašković predložio je da se točka 2. Informacije, inicijative i prijedlozi i točka
3. Izvješće o primopredaji načelnika Općine spoje u jednu i postanu točka 1.
Predsjednica vijeća dala je glasovanje da se točka 2. i točka 3. predloženog dnevnog reda spoje u jednu
točku.
Općinsko vijeće je sa 12 glasova „ZA“, 0 glasova „PROTIV“ i 0 glasova „SUZDRŽAN“ donijelo slijedeći
zaključak:
Točka 2. Informacije, inicijative i prijedlozi i točka 3. Izvješće o primopredaji načelnika Općine spojit će se
u jednu točku.
Đurđica Mesarić zamolila je da se onim vijećnicima koji to žele dostave materijali i u pismenom obliku,
ali da se naravno za to jave u Jedinstveni upravni odjel, sa čime se Vijeće složilo.

Budući da nije bilo drugih prijedloga za izmjenu i dopunu dnevnog reda, predsjednica općinskog vijeća
isti daje na glasovanje.

Općinsko vijeće jednoglasno je sa 12 glasova “ZA”, 0 glasova “PROTIV” i 0 glasova “SUZDRŽAN”,
prihvatilo prijedlog i utvrdilo slijedeći

D N E V N I R E D :

1. Usvajanje zapisnika sa konstituirajuće sjednice općinskog vijeća;
2. Izvješće o primopredaji izvršne vlasti načelnika Općine i Informacije, inicijative i prijedlozi;
3. Odluka o sufinanciranju produženog boravka u školskoj 2025./2026. godini - prijedlog;
4. Odluka o naknadama vijećnicima Općinskog vijeća i članovima radnih tijela;
5. Razmatranje i donošenje Odluke o osnivanju radnih tijela općinskog vijeća Općine Hum na

Sutli;



6. Imenovanje članova radnih tijela općinskog vijeća:
a) Komisija za socijalnu skrb

b) Odbor za razvoj poljoprivrede i zaštitu okoliša

c) Komisija za dodjelu pripomoći učenicima i studentima

d) Komisija za procjenu šteta od elementarnih nepogoda

e) Komisija za kulturu, šport, udruge i mlade

f) Komisija za komunalnu infrastrukturu;

7. Odluka o imenovanju Povjerenstva za ravnopravnost spolova Općine Hum na Sutli;
8. II. izmjene i dopune Proračuna Općine Hum na Sutli za 2025. godinu sa pratećim izmjenama

programa;
9. I. izmjena i dopuna Odluke o raspodjeli rezultata poslovanja Općine Hum na Sutli prema

stanju na dan 31.12.2024. godine;
10. Izvješće o korištenju proračunske pričuve od 01. siječnja do 31. ožujka 2025. godine;
11. Odluka o raspoređivanju sredstava za rad političkih stranaka i članova izabranih s liste

grupe birača (nezavisni vijećnici) u općinskom vijeću Općine Hum na Sutli u 2025. godini –
prijedlog;

12. Javni poziv za isticanje kandidature za izbor članova Savjeta mladih Općine Hum na Sutli;
13. Izvješće o izvršenju Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda za 2024. godinu;
14. Pitanja i prijedlozi.

Točka 1.

Usvajanje zapisnika sa konstituirajuće sjednice općinskog vijeća održane dana 28. svibnja 2025.
godine

Predsjednica općinskog vijeća Janja Boršić daje na prihvaćanje zapisnik sa konstituirajuće sjednice
općinskog vijeća održane dana 28. svibnja 2025. godine, te pita ima li kakvih primjedbi, dopuna ili
izmjena što se tiče zapisnika.

Budući da nije bilo primjedaba, dopuna ili izmjena, predsjednica Općinskog vijeća daje na usvajanje
zapisnik sa konstituirajuće sjednice Vijeća te je općinsko vijeće sa 12 glasova „ZA“, 0 glasova
„SUZDRŽAN“ i 0 glasova „PROTIV usvojilo zapisnik, te donijelo slijedeći:

ZAKLJUČAK
Usvaja se zapisnik sa 1. konstituirajuće sjednice općinskog vijeća Općine Hum na Sutli održane dana 28.
svibnja 2025. godine.

Točka 2.

Izvješće o primopredaji načelnika Općine i Informacije, inicijative i prijedlozi

Nikola Drašković, općinski načelnik upoznao je vijećnike/ce sa zapisnikom o primopredaji dužnosti koji
je obavljen dana 22. svibnja 2025. godine u sjedištu Općine Hum na Sutli s početkom u 9,00 sati. U
postupku primopredaje dužnosti predano je:

1. Izvješće o obavljanju poslova iz djelokruga izvršne vlasti
2. Izvještaj na dan 21. svibanj 2025. godine o stanju
3. financijska imovina

4. udio u temeljnom kapitalu



5. obveze
6. stanje potencijalnih obveze po osnovi sudskih sporova

7. potraživanja
8. nefinancijska imovina
9. Rekapitulacija obračuna prihoda i primitaka te rashoda i izdataka od 01.01. do 21.05.2025.

godine Općine Hum na Sutli,

s posebnim osvrtom na provedene projekte, aktualne aktivnosti i planirane inicijative.

Nakon izlaganja izvješća, uslijedila je kraća rasprava. Pojedini vijećnici postavili su pitanja vezana uz
NK Stražu, rekonstrukciju i dogradnju dječjeg vrtića, katastarsku izmjeru , košnju trave i raslinja uz
nerazvrstane ceste, upravnog spora za Veleučilištem Hrvatsko zagorje Krapina,
komunalnom/poljoprivrednom redaru, eko otocima, postavljanju rasvjetnog tijela u Vrbišnici, na što
je načelnik dao odgovore.

Općinsko vijeće primilo je izvješće na znanje.

Nakon izlaganja te pitanja i prijedloga vijećnika zaključeno je slijedeće:

- NK Straža mora pod hitno sazvati Skupštinu i izabrati rukovodstvo

- Digitalizacija općinske uprave – izrada kataloga nerazvrstanih cesta

- Izvršiti razgovore vezano uz organizaciju komunalnog i poljoprivrednog redarstva

- Ekološka edukacija građana
- Za ubuduće čišćenje odnosno košnja trave i granja uz nerazvrstane ceste treba se riješiti

drugačije
- Javna rasvjeta na području općine rješavati će se u cjelini.

Točka 3.

Odluka o sufinanciranju produženog boravka u školskoj 2025./2026. godini – prijedlog

Općinski načelnik Nikola Drašković dao je obrazloženje prijedloga Odluke o sufinanciranju produženog
boravka u školskoj 2025./2026. godini.

Janja Boršić, predsjednica općinskog vijeća daje iznijeti prijedlog na glasovanje. Općinsko vijeće je sa
12 glasova „ZA“, 0 glasova „PROTIV“ i „0“ glasova „SUZDRŽAN“ donijelo slijedeću:

O D L U K U

1. Odobrava se sufinanciranje produženog boravka u školskoj godini 2025./2026. odnosno
sufinanciranje troškova plaće za dvije učiteljice zaposlene na neodređeno vrijeme 50% iznosa obračuna
plaće, za učiteljicu zaposlenu na određeno vrijeme 50 % iznosa obračuna plaće te 100% iznosa
obračuna plaće za spremačicu zaposlenu na pola radnog vremena na određeno vrijeme.

2. Sufinancira se trošak plaće dvije učiteljice, 100% iznosa troška plaće za mjesec srpanj i kolovoz 2026.
godine.

3. Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a počinje se primjenjivati sa obračunom plaće za
mjesec rujan 2025. godine.



Točka 4.

Odluka o naknadama vijećnicima Općinskog vijeća i članovima radnih tijela

Općinski načelnik Nikola Drašković dao je obrazloženje prijedloga Odluke o naknadama vijećnicima
Općinskog vijeća i članovima radnih tijela, te da će se naknada obračunavati po sjednici a ne mjesečno
kako je do sada bilo.
Đurđica Mesarić predložila je izmjenu članka 4. prijedloga te da se za sjednice vijeća vijećnicima/ama
isplaćuje 70€ po sjednici a za članove komisija, odbora,.. 30€ po sastanku.

Janja Boršić, predsjednica općinskog vijeća daje iznijeti prijedlog Đurđice Mesarić na glasovanje.
Općinsko vijeće je sa 10 glasova „ZA“, 0 glasova „PROTIV“ i „2“ glasa „SUZDRŽAN“ donijelo slijedeću:

Odluku o naknadama vijećnicima Općinskog vijeća i članovima radnih tijela

Točka 5.

Razmatranje i donošenje Odluke o osnivanju radnih tijela općinskog vijeća Općine Hum na Sutli;

Nakon izlaganja izvjestitelja predlagatelja, Predsjednica vijeća daje na glasovanje točku dnevnog reda.
Općinsko vijeće je sa 12 glasova „ZA“, 0 glasova „PROTIV“ i 0 glasova „SUZDRŽAN“ donijelo sljedeću:

Odluku o osnivanju radnih tijela općinskog vijeća Općine Hum na Sutli

Točka 6.

Imenovanje članova radnih tijela općinskog vijeća:
a) Komisija za socijalnu skrb
b) Odbor za razvoj poljoprivrede i zaštitu okoliša
c) Komisija za dodjelu pripomoći učenicima i studentima
d) Komisija za procjenu šteta od elementarnih nepogoda
e) Komisija za kulturu, šport, udruge i mlade
f) Komisija za komunalnu infrastrukturu

Janja Boršić, predsjednica Općinskog vijeća poziva zamjenika predsjednice Odbora za izbor i
imenovanje da podnese prijedloge.

Željko Boršić, zamjenik predsjednice Odbora za izbor i imenovanje iznosi prijedlog da se u Komisiju za
socijalnu skrb izaberu: VERA LIPNJAK, za predsjednicu, GORDANA ŠPOLJAR, za zamjenicu predsjednice,
te MIRA KIC, JANJA BORŠIĆ, BISERKA HALUŽAN, BARBARA BARIĆ i SUZANA LOJEN, za članice.

Budući da nije bilo drugih prijedloga Janja Boršić daje iznijeti prijedlog na glasovanje.

Općinsko vijeće je sa 12 glasova „ZA“, 0 glasova „PROTIV“ i 0 glasova „SUZDRŽAN“ donijelo slijedeću:



O D L U K U
o imenovanju Komisije za socijalnu skrb

I. U Komisiju za socijalnu skrb imenuju se:
1. VERA LIPNJAK, za predsjednicu
2. GORDANA ŠPOLJAR, za zamjenicu predsjednice
3. MIRA KIC, za članicu
4. JANJA BORŠIĆ, za članicu
5. BISERKA HALUŽAN, za članicu
6. BARBARA BARIĆ, za članicu
7. SUZANA LOJEN, za članicu.

II. Zadatak Komisije za socijalnu skrb:
- razmatra pitanja iz područja socijalne skrbi od važnosti za područje Općine,
- razmatra odluke i druge opće akte koji se odnose na socijalne interese i potrebe stanovništva,
- razmatra pitanja i daje prijedloge rješenja i sugestije za osiguravanje lokalnih potreba
stanovnika u oblasti socijalne skrbi od važnosti za područje Općine,
- razmatra prijedloge i programe iz područja socijalne skrbi za financiranje i/ili sufinanciranje te
uvrštavanje u proračun,
- obavlja i druge poslove koje mu povjeri općinsko vijeće.

III. Ova odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavljuje se u „Službenom glasniku Krapinsko-
zagorske županije“.

Željko Boršić, zamjenik predsjednice Odbora za izbor i imenovanje iznosi prijedlog da se u Odbor za
razvoj poljoprivrede i zaštitu okoliša izaberu: NINOSLAV VEČERIĆ, za predsjednika, LEA KRSNIK, za
zamjenicu predsjednika, te MLADEN KANTOCI, MATIJA STUHNE i HINKO MIKŠA, za članove.

Budući da nije bilo drugih prijedloga Janja Boršić daje iznijeti prijedlog na glasovanje.

Općinsko vijeće je sa 12 glasova „ZA“, 0 glasova „PROTIV“ i 0 glasova „SUZDRŽAN“ donijelo slijedeću:

O D L U K U
o imenovanju Odbora za razvoj poljoprivrede i zaštite okoliša

I. U Odbor za razvoj poljoprivrede i zaštite okoliša imenuju se:
1. NINOSLAV VEČERIĆ, za predsjednika
2. LEA KRSNIK, za zamjenicu predsjednika
3. MLADEN KANTOCI, za člana
4. MATIJA STUHNE, za člana
5. HINKO MIKŠA, za člana.

II. Zadatak Odbor za razvoj poljoprivrede, poduzetništva i obrtništva:
- prati stanje u poljoprivredi
- predlaže provođenje poticajnih mjera za razvoj poljoprivrede i vodi brigu o njihovoj provedbi
- razmatra i inicira mjere za izradu programa potpore u poljoprivredi i ruralnom sukladno
odredbama Zakona o poljoprivredi i pratećim provedbenim propisima
- prati i analizira stanje u području poljoprivrede i ruralnog razvoja



- prati i razmatra provođenje propisa kojima je uređeno pitanje zaštite okoliša i potiče
poduzimanje mjere radi osiguravanja njihove dosljedne provedbe na području Općine
- brine o korištenju i upravljanju pojedinim dijelovima okoliša, a posebice glede posebno
zaštićenih dijelova prirode
- prati i razmatra provedbu politike skrbi o okolišu i unapređenju okoliša te poboljšava kvalitete i
učinkovitost poslova na unapređenju i zaštiti okoliša

- radi na poticanju mjera za saniranje postojećeg stanja devastacije okoliša i daljnje sprečavanje
onečišćenja radi promicanja kvalitete življenja i zdravlja ljudi

- obavlja i druge poslove koje mu povjeri Općinsko vijeće.

III. Ova odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavljuje se u „Službenom glasniku Krapinsko-
zagorske županije“.

Željko Boršić, zamjenik predsjednice Odbora za izbor i imenovanje iznosi prijedlog da se u Komisiju za
dodjelu pripomoći učenicima i studentima izaberu: BISERKA ŠPILJAK, za predsjednicu, TINA BERIĆ
VUK, za zamjenicu predsjednice, te DENIS FLEGAR, IVAN MIKLAUŽIĆ i NATALIJA ŠURBEK, za članove.

Budući da nije bilo drugih prijedloga Janja Boršić daje iznijeti prijedlog na glasovanje.

Općinsko vijeće je sa 12 glasova „ZA“, 0 glasova „PROTIV“ i 0 glasova „SUZDRŽAN“ donijelo slijedeću:

O D L U K U
o imenovanju Komisije za dodjelu pripomoći učenicima i studentima

I. U Komisiju za dodjelu pripomoći učenicima i studentima imenuju se:
1. BISERKA ŠPILJAK, za predsjednicu
2. TINA BERIĆ VUK, za zamjenicu predsjednice
3. DENIS FLEGAR, za člana
4. IVAN MIKLAUŽIĆ, za člana
5. NATALIJA ŠURBEK, za članicu.

II. Zadatak Komisije za dodjelu pripomoći učenicima i studentima:
- razmatra pitanja iz područja školstva - statusu učenika srednjih škola i studenata od važnosti za
Općinu,
- razmatra prijedloge iz područja školstva - statusu učenika srednjih škola i studenata za
financiranje i/ili sufinanciranje te uvrštavanje u proračun,
- razmatra i predlaže Pravilnik o utvrđivanju kriterija i postupaka za dodjelu pripomoći prema
socijalnom statusu/nadarenosti/deficitarnim zanimanjima učenika srednjih škola i studenata s
područja općine Hum na Sutli i njegovih izmjena i dopuna,
- raspisuje natječaj za dodjelu pripomoći,
- vrši bodovanje svih podnesenih zahtjeva,
- obavlja i druge poslove koje mu povjeri općinsko vijeće.

III. Ova odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavljuje se u „Službenom glasniku Krapinsko-
zagorske županije“.



Željko Boršić, zamjenik predsjednice Odbora za izbor i imenovanje iznosi prijedlog da se u Komisiju za
procjenu šteta od elementarnih nepogoda izaberu: NINOSLAV VEČERIĆ, za predsjednika, DENIS
FLEGAR, za zamjenika predsjednika i MIRO ŠTIH, za člana.

Budući da nije bilo drugih prijedloga Janja Boršić daje iznijeti prijedlog na glasovanje.

Općinsko vijeće je sa 12 glasova „ZA“, 0 glasova „PROTIV“ i 0 glasova „SUZDRŽAN“ donijelo slijedeću:

O D L U K U
o imenovanju Komisije za procjenu šteta od elementarnih nepogoda

I. U Komisiju za procjenu šteta od elementarnih nepogoda imenuju se:

1. NINOSLAV VEČERIĆ, za predsjednika
2. DENIS FLEGAR, za zamjenika predsjednika
3. MIRO ŠTIH, za člana.

II. Zadatak Komisije za procjenu šteta od elementarnih nepogoda:
- ima zadatak izvršiti procjenu šteta od elementarnih nepogoda na području općine Hum na Sutli,
- obavlja i druge poslove koje mu povjeri općinsko vijeće.

III. Ova odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavljuje se u „Službenom glasniku Krapinsko-
zagorske županije“.

Željko Boršić, zamjenik predsjednice Odbora za izbor i imenovanje iznosi prijedlog da se u Komisiju za
kulturu, šport, udruge i mlade izaberu: MARKO BORŠIĆ, za predsjednika, BISERKA ŠPILJAK, za
zamjenicu predsjednika, te MARINELA KATONA JURIĆ, KLEMEN GOVEDIĆ i MARINKO JAGODIĆ, za
članove.

Budući da nije bilo drugih prijedloga Janja Boršić daje iznijeti prijedlog na glasovanje.

Općinsko vijeće je sa 10 glasova „ZA“, 1 glas „PROTIV“ i 1 glas „SUZDRŽAN“ donijelo slijedeću:

O D L U K U
o imenovanju Komisija za kulturu, šport, udruge i mlade

I. U Komisiju za kulturu, šport, udruge i mlade imenuju se:
1. MARKO BORŠIĆ, za predsjednika
2. BISERKA ŠPILJAK, za zamjenicu predsjednika
3. MARINELA KATONA JURIĆ, za članicu
4. KLEMEN GOVEDIĆ, za člana
5. MARINKO JAGODIĆ, za člana.

II. Zadatak Komisije za kulturu, šport, udruge i mlade:
- predlaže aktivnosti za usklađeno djelovanje subjekata koji su nositelji kulturnih događanja i
manifestacija u općini Hum na Sutli,
- razmatra prijedloge i programe udruga za financiranje i/ili sufinanciranje te daje prijedlog za
uvrštavanje u proračun,
- koordinira unapređivanje športskih aktivnosti kao i sustavno kontroliranje provođenja politika za



i prema mladima na općinskoj razini,
- predlaže mjere za poboljšanje kvalitete života mladih i njihovo sudjelovanje u svim aktivnostima
društva, zaštitu djece, mladih od svih oblika ovisnosti te osnaživanju prezentacije o važnosti
športa u svakodnevnom životu,
- obavlja i druge poslove koje mu povjeri općinsko vijeće.

III. Ova odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavljuje se u „Službenom glasniku Krapinsko-
zagorske županije“.

Željko Boršić, zamjenik predsjednice Odbora za izbor i imenovanje iznosi prijedlog da se u Komisiju za
komunalnu infrastrukturu izaberu: DENIS FLEGAR, za predsjednika, DALIBOR TEPEŠ, za zamjenika
predsjednika, te DRAŽEN ŠMIT, VJEKOSLAV ŠPOLJAR i DAMIR BARIĆ, za članove.

Budući da nije bilo drugih prijedloga Janja Boršić daje iznijeti prijedlog na glasovanje.

Općinsko vijeće je sa 10 glasova „ZA“, 0 glasova „PROTIV“ i 2 glasa „SUZDRŽAN“ donijelo slijedeću:

O D L U K U
o imenovanju Komisije za komunalnu infrastrukturu

I. U Komisiju za komunalnu infrastrukturu imenuju se:
1. DENIS FLEGAR, za predsjednika
2. DALIBOR TEPEŠ, za zamjenika predsjednika
3. DRAŽEN ŠMIT, za člana
4. VJEKOSLAV ŠPOLJAR, za člana
5. DAMIR BARIĆ, za člana.

II. Zadatak Komisije za komunalnu infrastrukturu:
- predlaže potrebna rješenja i daje smjernice u rješavanju svih pitanja vezanih uz vodoopskrbu na
području općine Hum na Sutli,
- predlaže potrebna rješenja i daje smjernice u rješavanju svih pitanja vezanih uz odvodnju na
području općine Hum na Sutli,

- izrađuje prijedlog Programa investicija na izgradnji i održavanju cesta koje su u nadležnosti
Općine,

- izrađuje prijedlog Programa investicija na izgradnji i održavanju javne rasvjete koje su u
nadležnosti Općine,
- kontinuirano prati izvršenje projekata,
- razmatra i rješava zamolbe po pitanju komunalne infrastrukture,
- obavlja i druge poslove koje mu povjeri općinsko vijeće.

III. Ova odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavljuje se u „Službenom glasniku Krapinsko-
zagorske županije“.

Željko Boršić, zamjenik predsjednice Odbora za izbor i imenovanje iznio je da nisu zaprimljeni prijedlozi
za članove Odbora za razvoj gospodarstva, poduzetništva, obrtništva i inovacija, te će se o prijedlozima
raspravljati kada pristignu.



Točka 7.

Odluka o imenovanju Povjerenstva za ravnopravnost spolova Općine Hum na Sutli

Predsjednica vijeća upoznaje nazočne vijećnice/ke sa prijedlogom Odbora za izbor i imenovanje o
imenovanju Povjerenstva za ravnopravnost spolova Općine Hum na Sutli.

Željko Boršić iznio je da su navedenim prijedlogom predložena 3 člana iz redova općinskog vijeća i 2
člana iz udruga, te istakao da u Odluci o osnivanju općinskog povjerenstva za ravnopravnost spolova
Općine Hum na Sutli u članku 3. stoji da Povjerenstvo ima pet članova/članica uključujući
predsjednika/predsjednicu i potpredsjednika/potpredsjednicu i tri (3) lana koje imenuje Općinsko
vijeće na prijedlog Odbora za izbor i imenovanje Općinskog vijeća, da se Dva člana/članice imenuju iz
redova Općinskog vijeća, a tri člana/članice iz redova nevladinih udruga i nezavisnih stručnjaka.

Nakon provedene rasprave te prijedloga da umjesto Marka Boršić bude Lea Krsnik , Općinsko vijeće je
sa 12 glasova „ZA“, 0 glasova „PROTIV“ i 0 glasova „SUZDRŽAN“ te donijelo sljedeću:

O D L U K U
o imenovanju Općinskog povjerenstva za ravnopravnost spolova Općine Hum na Sutli

I.
U Općinsko povjerenstvo za ravnopravnost spolova Općine Hum na Sutli imenuju se:

1. MAJA STARČEK, za predsjednicu
2. LEA KRSNIK, za zamjenicu predsjednice
3. BISERKA ŠPILJAK, za članicu
4. MARINELA KATONA JURIĆ, za članicu
5. DINO LOVRENČIĆ, za člana.

II.
Zadaća Povjerenstva je poticati i koordinirati aktivnosti na području općine Hum na Sutli koje za cilj
imaju promicanje ravnopravnosti spolova te svojim savjetodavnim radom pomagati tijelima Općine u
provedbi Zakona o ravnopravnosti spolova i Nacionalne politike za promicanje ravnopravnosti spolova
na lokalnoj razini.

III.
Izrazi koji se koriste u ovoj Odluci, a imaju rodno značenje odnose se jednako na muški i ženski rod.

IV.
Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenom glasniku Krapinsko-
zagorske županije“.

Točka 8.

II. izmjene i dopune Proračuna Općine Humna Sutli za 2025. godinu sa pratećim izmjenama programa



Nikola Drašković, općinski načelnik upoznao je vijećnike sa II. izmjena Proračuna Općine Hum na Sutli za
2025. godinu, te iznio koje stavke proračuna se povećavaju a koje smanjuju.

Predsjednica općinskog vijeća daje na glasovanje cjelokupnu točku dnevnog reda. Općinsko vijeće je sa
12 glasova „ZA“, 0 glasova „PROTIV“ i 0 glasova „SUZDRŽAN“ donijelo

Odluku o II. izmjeni Proračuna Općine Hum na Sutli za 2025. godinu

I. izmjenu i dopunu odluke o raspodjeli sredstava za komunalnu djelatnost održavanja nerazvrstanih
cesta općine Hum na Sutli u 2025. godini

II. Izmjenu i dopunu Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2025. godinu

I. Izmjenu i dopunu Program građenja komunalne infrastrukture za 2025. godinu

Izmjenu Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2025. godinu

Izmjenu Programa korištenja sredstava ostvarenih od spomeničke rente za 2025. godinu

Izmjenu Programa javnih potreba u kulturi i društvenih djelatnosti Općine Hum na Sutli za 2025.
godinu

Izmjenu i dopunu Socijalnog programa Općine Hum na Sutli za 2025. godinu

Točka 9.

I. izmjena i dopuna Odluke o raspodjeli rezultata poslovanja Općine Hum na Sutli prema stanju na
dan 31.12.2024. godine

Nakon izlaganja izvjestitelja predlagatelja o prijedlogu Odluke, Predsjednica općinskog vijeća daje na
glasovanje točku dnevnog reda. Općinsko vijeće je sa 12 glasova „ZA“, 0 glasova „PROTIV“ i 0 glasova
„SUZDRŽAN“ donijelo

I. izmjenu i dopunu Odluke o raspodjeli rezultata poslovanja Općine Hum na Sutli prema stanju na
dan 31.12.2024. godine

Točka 10.

Izvješće o korištenju proračunske pričuve od 01. siječnja do 31. ožujka 2025. godine

Nakon izlaganja izvjestitelja predlagatelja o prijedlogu Odluke, Predsjednica općinskog vijeća daje na
glasovanje točku dnevnog reda. Općinsko vijeće je sa 12 glasova „ZA“, 0 glasova „PROTIV“ i 0 glasova
„SUZDRŽAN“ donijelo

Odluku o korištenju proračunske pričuve od 01. siječnja do 31. ožujka 2025. godine

Točka 11.

Odluka o raspoređivanju sredstava za rad političkih stranaka i članova izabranih s liste grupe birača
(nezavisni vijećnici) u općinskom vijeću Općine Hum na Sutli u 2025. godini – prijedlog



Janja Boršić, predsjednica općinskog upoznala je vijećnike sa prijedlogom Odluke o raspoređivanju
sredstava za rad političkih stranaka i članova izabranih s liste grupe birača (nezavisni vijećnici) u
općinskom vijeću Općine Hum na Sutli u 2025. godini.
Tatjana Gorišek Jančin, viši računovodstveni referent Jedinstvenog upravnog odjela Općine Hum na
Sutli upoznala je sa vijećnike sa liste grupe birača sa obvezama po navedenoj odluci te naglasila da se i
navedene naknade vijećnici sa liste grupe birača mogu i pismeno odreći.

Nakon izlaganja izvjestitelja predlagatelja o prijedlogu Odluke, Predsjednica općinskog vijeća daje na
glasovanje točku dnevnog reda. Općinsko vijeće je sa 12 glasova „ZA“, 0 glasova „PROTIV“ i 0 glasova
„SUZDRŽAN“ donijelo

Odluku o raspoređivanju sredstava za rad političkih stranaka i članova izabranih s liste grupe birača
(nezavisni vijećnici) u općinskom vijeću Općine Hum na Sutli u 2025. godini

Točka 12.

Javni poziv za isticanje kandidature za izbor članova Savjeta mladih Općine Hum na Sutli

Nakon izlaganja izvjestitelja predlagatelja o prijedlogu Odluke, Predsjednica općinskog vijeća daje na
glasovanje točku dnevnog reda. Općinsko vijeće je sa 12 glasova „ZA“, 0 glasova „PROTIV“ i 0 glasova
„SUZDRŽAN“ donijelo

Javni poziv za isticanje kandidature za izbor članova Savjeta mladih Općine Hum na Sutli

Točka 13.

Izvješće o izvršenju Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda za 2024. godinu

Nakon izlaganja izvjestitelja predlagatelja o prijedlogu Odluke, Predsjednica općinskog vijeća daje na
glasovanje točku dnevnog reda. Općinsko vijeće je sa 12 glasova „ZA“, 0 glasova „PROTIV“ i 0 glasova
„SUZDRŽAN“ donijelo slijedeći:

Z A K LJ U Č A K

Prihvaća se izvješće o izvršenju Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda za 2024. godinu koji
čini sastavni dio ovog Zaključka.

Točka 14.

Pitanja i prijedlozi

a) Dino Lovrenčić postavio je pitanje Marku Boršić vezano uz uključivanje mladih u rad Savjeta mladih,
na što je Marko Boršić iznio da je danas vijeće donijelo Javni poziv za isticanje kandidature za izbor
članova Savjeta mladih Općine Hum na Sutli te se mogu kandidirati.

b) Dino Lovrenčić zamolio je da, ukoliko su gotovi radovi na sanaciji ceste u Prišlinu, očisti građevinski
materijal koji je ostao uz cestu.

c) Dalibor Tepeš iznio je negodovanje na prometovanje teških kamiona na cesti Mali Tabor-Prišlin, na
što je općinski načelnik odgovorio da se moraju pridržavati prometnih pravila.



d) Denis Flegar postavio je pitanje tko donaša odluku o imenovanju stožera civilne zaštite, na što je
pročelnika odgovorila da odluku donaša načelnik.

e) Danica Semenić prenijela je poruku građana a odnosi se javni prijevoz i da mole da se osigura taxi
služba, na što je općinski načelnik odgovorio da je to privatna inicijativa.

f) Dino Lovrenčić uputio je pitanje općinskom načelniku glede paljena otpada, na što je načelnik
odgovorio da je na snazi zabrana paljenja na području općine, a kada se nešto pali mora biti uz kontrolu
vatrogasaca.

Općinsko vijeće složilo se da se putem web stranice Općine Hum na Sutli obavijeste građani da je
zabranjeno paljenje otpada 01. lipnja do 30. rujna tekuće godine, te da se pozivaju svi vlasnici i
korisnici privatnih parcela da redovno održavaju svoja zemljišta.

g) Dino Lovrenčić predao je pisani popis pitanja, kao prilog zapisniku, za općinskog načelnika na koje
očekuje pismeni odgovor.

h) Denis Flegar iznio je inicijativu ugostitelja s područja općine koji su zainteresirani za organizaciju
manifestacije kao Beer and Walk, na što je općinski načelnik podržao inicijativu.

Predsjednica Općinskog vijeća, Janja Boršić zaključuje sjednicu Općinskog vijeća Općine Hum na Sutli u
19,30 sati.

Materijali i akti doneseni na ovoj sjednici čine sastavni dio ovog zapisnika.

ZAPISNIČAR PREDSJEDNICA OPĆINSKOG VIJEĆA
Paulina Bogović Janja Boršić

KLASA: 024-01/25-01/12
URBROJ. 2140-14-01-25-3
Hum na Sutli, 30. lipanj 2025.




